



26 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов поздравляют всех водителей, ремонтных рабочих, специалистов АТП, а также водительский состав предприятий и организаций различных форм собственности, индивидуальных предпринимателей автотранспортного бизнеса с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта!

Не случайно труд автомобилиста всегда пользовался в нашем обществе уважением и признанием.

В нашем районе именно этот транспорт является основным, именно им осуществляется большинство грузовых и пассажирских перевозок. И во многом комфортность нашей жизни определяется ежедневным трудом работников этой отрасли. Ведь они не только качественно выполняют для нас услуги, но и обеспечивают нашу безопасность.

Особой признательности заслуживают ветераны, богатый опыт и самоотверженный труд которых служит залогом успешной работы и развития автомобильного транспорта.

Желаем всем работникам автомобильного транспорта, ветеранам отрасли крепкого здоровья, безаварийной работы, семейного благополучия, счастья и удачи!

Глава Меленковского района **В.И. ГАВРИЛОВ**,
Председатель районного Совета народных
депутатов **В.Н. ГУСЕВ**.

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского электрического транспорта!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Автотранспортная отрасль - важнейшее звено в производственной структуре государства, обеспечивающее работу всех сфер его жизнедеятельности. Доступность, технологическая и коммерческая гибкость дают автомобильному транспорту возможность динамично развиваться и успешно конкурировать с другими видами транспорта.

Дорогие друзья! Благодаря вашему мастерству автотранспортный комплекс нашей области работает ритмично и бесперебойно, вносит достойный вклад в социально-экономическое развитие региона.

Благодарю вас за достойный труд, целеустремленность и преданность делу. От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в решении поставленных задач!

Губернатор Владимирской области **С.Ю. ОРЛОВА**.

Уважаемые работники автомобильного транспорта!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем автомобилиста!

Сегодня жизнь любого города невозможно представить без автотранспорта и автомобильных маршрутов. Так или иначе, все мы каждый день пользуемся услугами автомобилистов. И этот праздник — еще один повод сказать вам слова нашей признательности. В наше время без автомобильного транспорта немислима жизнедеятельность любого предприятия. Развитие данной отрасли — это независимость и мобильность, залог успешного функционирования малого и среднего бизнеса, экономики и сельского хозяйства. Быть автомобилистом — особое призвание. Работа на дороге требует огромной ответственности, профессионального мастерства, выносливости и оптимизма. Именно эти, проверенные временем и ставшие традиционными для истинных автомобилистов, качества вызывают особое уважение.

Желаем всем работникам автомобильного транспорта крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых и профессиональных успехов. Пусть техника не подводит, а в дороге всегда сопутствует удача!

Глава МО ГП г.Меленки **В.Ф. ЧЕРНОВА**,
Председатель Совета народных депутатов МО ГП
г.Меленки **В.В. БОГАТЕНКОВ**.

Уважаемые работники и ветераны автомобильной отрасли промышленности и автомобильного транспорта!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! С Днем автомобилиста поздравляем, Ни гвоздя, ни жезла — говорим. Счастья вам, здоровья и удачи. Пожелать сегодня вам хотим. Желаем крепкого здоровья, счастья, любви и финансового благополучия!

Депутат Законодательного собрания Владимирской
области **А.А. БЕРЕЗКИН**.

Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Меленковского района **С.А. ПАНИН**,
Руководитель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Меленковского района **Л.Н. КУЗОВЦОВА**.

АДМИНИСТРАЦИЯ АО «МЕЛЕНКОВСКОЕ АТП»
поздравляет ветеранов и работников предприятия с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного и городского пассажирского транспорта.

Желаем здоровья, семейного благополучия и успехов в работе!



Все начинается с автошколы

Автомобиль давно перестал быть роскошью, а стал насущной необходимостью. Но для того, чтобы оказаться за рулем, всем водителям без исключения необходимо сначала пройти обучение. И только в совершенстве научившись управлять «железным конем», можно уверенно чувствовать себя на дороге. Путь водителя начинается в автошколе, и во многом от качества обучения, мастерства и терпения инструктора зависит, кто будет ездить по нашим автострадам.

Учиться, учиться, учиться...

Автошкола «Надежда и милосердие» за шестнадцать лет работы выпустила на дорогу неимоверное количество водителей. Двери открыты всем, и молодежи, и людям более солидного возраста. Однако, по словам директора автошколы **В.В. Модестова**, на настоящий момент наблюдается огромный поток девушек и молодых людей, недавно отметивших совершеннолетие. Современный ритм жизни диктует свои условия, и обходиться без автомобиля становится все труднее. В учебном классе редко бывает пусто — самые усердные «ученики» по несколько часов в день проводят за компьютерами, изучая правила дорожного движения. Многие перед тем, как сесть за руль учебного автомобиля, пробуют себя в вождении на специальном тренажере, установленном здесь же.

На практических занятиях будущим автомобилистам предстоит освоить все премудрости водительского ремесла. В успешном обучении огромная заслуга инструкторов автошколы — именно благодаря их знаниям, профессионализму, а главное — терпению, водительские удостоверения получают практически сто процентов тех, кто перешагивает порог автошколы.

«В преддверии нашего профессионального праздника мне очень хочется поблагодарить за добросовестный труд инструкторов **В.В. Морозова**, **А.В. Потопнина**, **С.В. Харитонову**, **А.В. Вязкова** и преподавателей **М.В. Антошину**, **Ю.В. Большакова**, **Ж.Г. Рябову**. Именно благодаря их усилиям наши ученики приобретают все необходимые знания и навыки вождения, успешно сдают экзамены и уверенно чувствуют себя на дороге», — говорит **Виктор Валентинович**.

С августа текущего года в силу вступили новые образовательные программы для подготовки водителей. На их

основе новые учебные программы и маршруты разработала и автошкола. Они уже утверждены областным управлением ГИБДД и реализуются на практике. Изменения коснулись увеличения часов практических занятий — теперь ученик должен вместе с инструктором отъездить не менее 56 часов, добавились новые теоретические вопросы. В общем, работы для инструкторов и преподавателей заметно прибавилось. «Не могли не отразиться эти изменения и на цене обучения, — замечает **Виктор Валентинович**, — однако, осознавая нелегкое материальное положение жителей нашего района, мы сдерживаем цены на прежнем уровне. А люди, проходящие подготовку на водителей категории «В», имеют возможность в качестве бонуса бесплатно открыть в водительском удостоверении и категорию «А».

Любовь к автоспорту с детства

Уже более шести лет на базе автошколы функционирует военно-патриотический детский автомобильный спортивно-технический клуб «Мустанг». **В.В. Модестов** называет его своим любимым детищем. Сюда с удовольствием приходят подростки со всего города — сейчас только постоянных членов клуба насчитывается более пятидесяти. И это дале-



ко не предел. Ребята с увлеченностью здесь изучают устройство автомобиля, под чутким руководством инструкторов и преподавателей постигают азы управления автомобилем, выполняют упражнения разной степени сложности, а также с энтузиазмом участвуют в различных общественных и благотворительных акциях. Последний год для автошколы и, в частности, «Мустанга» прошел на волне активности. Огромное количество впечатлений и новых эмоций оставило участие в составе команды Владимирской области в автопробеге «Дороги наших побед» с маршрутом Владимир-Рязань-Воронеж-Ростов-на-Дону-Керчь-Симферополь-Севастополь-Балаклава-Сиваш-Нижнегорский район республики Крым. Итогом этого автопробега стал также отличный подарок для автоклуба от губернатора области — «мустанговцы» теперь будут заниматься на новом автомобиле. Новенькая «Део Нексия» сейчас находится в процессе технического переоборудования — она готовится пополнить ряды специально оснащенных для обучения вождению машин.

В планах на конец 2014 года — еще один очень интересный автопробег, также связанный с посещением городов-



героев и посвященный Великой Отечественной войне. Его маршрут — Владимир-Москва-Смоленск-Минск-Брест.

А в перспективных планах — еще и поездка в Германию. Администрация области дала срок до 15 января 2015 года на оформление загранпаспортов для детей. Стоит ли говорить, что ребята теперь живут в предвкушении...

Также долгожданным и очень желанным для участников клуба остается детский автомобильный городок. Сейчас ведется его активное строительство. Наконец-то для этой, несомненно, нужной и важной инициативы нашлись спонсоры — первый транш в миллион рублей уже получен, на строительной площадке будущего городка появился асфальт, устанавливаются специальные световоды. Из-за холодного времени года работы придется приостановить, но по весне строительство возобновится и обязательно будет доведено до конца.

Бросая взгляд на дорогу, мы из года в год замечаем, что количество автолюбителей увеличивается, движение становится все интенсивнее. Начинающим водителям, несомненно, сложно ориентироваться в таком плотном автотранспортном потоке. И бороться с растерянностью, неуверенностью за рулем можно только одним способом — учиться, учиться и еще раз учиться. А осторожному, вооруженному знаниями и отработанными навыками, выпускнику автошколы бояться нечего — в любой ситуации он будет во всеоружии. Ну а в день автомобилиста всем водителям всех категорий транспортных средств хочется пожелать в первую очередь хороших дорог — этот фактор важен априори.

О.ЧИКИРЕВА.

Уважаемые меленковцы!

Приглашаем вас 29 октября 2014 года в 14 часов в городской Дом культуры на торжественное мероприятие, посвященное Дню народного единства и Дню призывника. Вас ждёт интересная концертная программа.

Оргкомитет.